Kaprouka 1.
CnoxxeHue 1 BeluuTaHue yncen B npeaenax 100.

21+2 = 21 +30 = 21 +32 =
43 -2 = 43 — 40 = 43 -12 =
32+4= 54 + 40 = 35+12=
/6—-5= 86 — 60 = /8 —-64 =
Kaprouka 2.

CnoxxeHue U BbluuTaHue uncena B npeaenax 100.

31+2= 31+30= 31+32=
53-2= 53 -50 = 53-12 =
42 + 4 = 64 + 40 = 45+ 13 =
86- 5= 96 - 60 = 88 — 64 =
Kaprouka 3.

Cnoxenue u Beruntanue uncen B npeaenax 100.

31+3= 31+40= 31+42 =
53-3= 54 -20= 53-22=
42 +5 = 65+ 30 = 45 + 24 =
87/ —-6= 97-50= 88 —53 =
Kaprouka 4.

Cnoxenune u Beruntanue urcen B rpeaenax 100.

41 + 4 = 42 +50 = 42 +53 =
64— 4= 65— 30 = 64 — 33 =
53+ 6 = 76 +20 = 56 + 34 =

98-7= 98 -90 = 99 -65=



